



Двое несовершеннолетних жителей города Добрянки предстанут перед судом по обвинению в угонах автомобилей и хищении чужого имущества

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении 2 несовершеннолетних жителей города Добрянки, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.166 и п.«а» ч.2 ст.158 УК РФ (угон транспортного средства и кража, совершенные группой лиц по предварительному сговору). Следствием установлено, что в ночь на 22 апреля 2014 года в городе Добрянке юноши совершили угон автомобиля ВАЗ-21213 «Нива», после чего похитили с него аккумулятор. Проведённым расследованием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых в инкриминируемых деяниях, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832748>